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Referat af Netværkstedet Thorvaldsens ordinære generalforsamling 2006, den 24. marts 2006.  
 

1. Valg af Dirigent: 
Ole Hansen, fælleskoordinator 

 
2. Valg af referent: 

Thomas H. Hansen, Admin. koordinator 
 

Indledning 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
 
Bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer blev afvist, da de var fremsat for sent jfr. gældende 
vedtægter. Hvis bestyrelsen ønsker forslagene til afstemning, skal der indkaldes til en ekstra-ordinær 
generalforsamling herom. 

 
3. Beretning 

Bestyrelsen fremlagde ikke nogen beretning. 
 

4. Regnskab 2005 og Budget 2006 
Netværkstedet nye revisor  - Torben Bille Jensen fra Dansk Revision - fremlagde regnskabet. 
Resultatopgørelsen viser et overskud på ca. 450.000 kr. Netværkstedet er en forening, hvis drift er 
baseret på offentlige tilskud. Derfor må vi ikke må have overskud, og dermed egenkapital. Det 
betyder, at de 450.000 disponeres således: 

º Ca. 107.000 kr. er restbevilling fra Frederiksberg Kommune 
º 300.000 kr. er restbevilling fra Socialministeriet (der er allerede tilladelse til at overføre til 

år 2006), og  
º ca. 43.000 kr. er overskydende bevilling også fra Socialministeriet, der kan søges overført 

til 2006.  
 
Regnskabet blev godkendt.  
 
Thomas H. Hansen, admin. koordinator, fremlagde budgettet. Han foreslog generalforsamlingen, 
at man tilbagebetalte restbevillingen på 43.000 kr. fra Socialministeriet for at komme ud af den 
gamle bevilling til ”Det Samarbejdende Netværk”, for så at kunne se fremefter. Beslutningen blev 
givet videre til den nye bestyrelse. 
 
Der er ikke søgt om støtte til driftsmidler til musikstudiet eller Rosa Gallica (RG) – ud fra en 
forventning om, at projekterne vil have (en vis) indtjening fra salg af deres produkter. Derfor er 
der ikke afsat midler hertil i budgettet, hvis indtægts-side kun angår offentlig støtte. 
Driftsmidler til musikken og RG – ud over hvad de selv tjener, skal altså findes indenfor de 
eksisterende rammer. Det er op til den nye bestyrelse at beslutte en sådan prioritering.  
Dette gav en del diskussion om restbevillingen. Thomas mente, at måske man skulle begynde at 
sælge musikken mere offensivt, for derved at generere egne midler. 
Budgettet blev godkendt. 
 
Regnskab og budget ligger på kontoret til gennemsyn. 
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5. Kontingent 

Kontingentet er fortsat 100,- kr. 
 

6. Forslag (se også Indledning) 
Hans Hjortsø har stillet 3 forslag: 

a) Frimærke for sindslidende. At få støttekroner fra PostDanmark. Kræver nok en mere 
samlet indsats fra flere organisationer. Bestyrelsen tager en diskussion om det. 

b) ”Net-galleri” på hjemmesiden. En side med medlemmernes billeder/malerier. Hans og 
Thorbjørn sætter et opslag op, og Ole vil så lave siden. 

c) Bedre indsats for salg af cd’er (og andre produkter): Bestyrelsen vil koordinere en samlet 
indsats. 
 

7. Valg til bestyrelsen 
Følgende blev valgt ind: 

For Radioti:  Kirsten Dam 
-”- Galebevægelsen:  Caia Davida 
-”- Torsdagsklubben:  Winnie Barsøe 
-”- Musikken:  Hans Hjortsø 
-”- Rosa Gallica:  Pia Larsen 
-”- Udvikling /Uddannelse: Stig Agermose 
For brugerne:  Troels Gade 
   Eivind Henriksen 
   Thorbjørn Hame 

 
Bestyrelsen konstituerer sig på førstkommende bestyrelsesmøde tirsdag d. 4. april kl. 12.00 

 
8. Valg af revisor 

Valgt blev: Dansk Revision, Falkoner Allé 1, 3.sal, 2000 Frederiksberg  
 

9. Eventuelt 
Diskussion om, hvorvidt vedtægter, generalforsamlings-referater og lign. skal forblive på 
hjemmesiden, hvilket de skal, da mulige samarbejdspartnere vil gerne/bør kunne se hvem vi er og 
hvordan vi som forening hænger sammen. Det er jo ikke hemmeligt. 
 
Thomas, Carsten og Troels var på konference om samarbejde med erhvervslivet. Spændende med 
input fra England om deres måder at organisere sig på, og (u)afhængigheden af det offentlige.  
 
Novo Nordisk har et program med ”sponsorering”/samarbejde med  forskellige organisationer, 
valgt af medarbejderne. 
 
 
 
referent: Thomas H. Hansen 


